Y4eOHblil I1aH
C pacmpeesICHHeM T0 TiepruoaM o0ydeHUs TUCITUTIINH (MOIYIIEH ), TPAKTUK, HHBIX BUJIOB yUeOHOU NESITEIbHOCTH
JOTIOJHUTENBHON MPOQPECCHOHATBHON MPOrpaMMBbl MOBBIIEHUS KBATU(PUKALIUN
«Conep:xanue u 0CO0EHHOCTH pPeain3alui NAPUHAJbHBIX 00pPa30BaTeIbLHbIX IPOTPAMM
1m0 popMHUPOBAHUIO NPEANOCHUIOK (PUHAHCOBOM I'PAMOTHOCTH Y JIeTel TOLIKOJIbHOI0 BO3Pacra,
yTBEpKJAEHHOM pelnienneM YueHoro coseta OI'BY IT1O KMPO
(mpotokoit Ne 9 ot 28 nexabps 2024 roga)
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1 | TocynapcTBeHHas monuTuka B obsnactu | 6 2 2 2 6 2 2 2 ITuceMeHHBIH
HOBBIILICHHUS (PUHAHCOBOH rPaMOTHOCTH onpoc
HaceneHust PO
2 IIpenmerHoe conepxanue | 18 6 12 2 2 8 4 4 6 6 2 2 ITuceMeHHbBIH
MapUUATHHBIX 00pa3oBaTeNbHBIX orpoc
MporpaMm o (hopMHPOBaHHUIO
MPEAIOCHUIOK ¢uHaHCOBOIA
TPAaMOTHOCTH y [eTeil OUIKOJIBHOTO
BO3pacra
3 | Ocobennocru peamusanuu | 10 2 6 2 6 2 2 2 4 4 ITuceMenHbIi
MapUUATHHBIX 00pa3oBaTeNbHBIX orpoc
MporpaMm o (hopMHPOBaHUIO
MPEITOCHUIOK (huHaHCOBOI
TPaMOTHOCTH Y JIeT€d JOIIKOJEHOTO
BO3pacra
Wrorosas arrecranus 2 2 2 2 3ammra
HpOeKTa
Bceero 36 | 10 22 4 8 4 2 2 8 4 4 6 6 8 2 4 2 6 6




